

Instrucțiuni privind modul de completare al cererii privind autorizarea regimului de antrepozit vamal

Nr. crt	Element de date (E.D.)			Explicații mod de completare conform Anexei A la R2015/2446 și Anexei A la R2015/2447	A se completa următoarele :
	Număr de ordine conform Anexei A la R2015/2446	Denumire câmp			
1.		Stat membru			România
2.	1/1	Tipul deciziei vamale		<p>- R2015/2446: Utilizând codurile relevante, a se indica autorizația sau decizia solicitată.</p> <p>- R2015/2447: Codul:</p> <p>CWP- Cerere sau autorizație pentru exploatarea spațiilor de depozitare pentru antrepozitarea vamală a mărfurilor într- un antrepozit vamal privat.</p> <p>CW1- Cerere sau autorizație pentru exploatarea spațiilor de depozitare pentru antrepozitarea vamală a mărfurilor într- un antrepozit</p>	<p>- a se selecta unul din următoarele coduri, în funcție de tipul de antrepozit solicitat:</p> <p>CWP- Cerere sau autorizație pentru exploatarea spațiilor de depozitare pentru antrepozitarea vamală a mărfurilor într- un antrepozit vamal privat.</p> <p>CW1- Cerere sau autorizație pentru exploatarea spațiilor de depozitare pentru antrepozitarea vamală a mărfurilor într- un antrepozit vamal public de tip I</p> <p>CW2- Cerere sau autorizație pentru exploatarea spațiilor de depozitare pentru antrepozitarea vamală a mărfurilor într- un antrepozit vamal</p>

				vamal public de tip I CW2- Cerere sau autorizație pentru exploatarea spațiilor de depozitare pentru antrepozitarea vamală a mărfurilor într- un antrepozit vamal public de tip II.	public de tip II.
3.		Autoritatea vamală competentă să ia decizia		- R2015/2446: Numărul de identificare sau denumirea și adresa autorității vamale care ia decizia. - R2015/2446: an8 <i>Exemplu: RODRVBU0</i>	- Dacă cererea privește o autorizație națională se alege după caz unul din următoarele coduri: RODRVBU0- Direcția Regională Vamala Bucuresti RODRVBV0- Direcția Regională Vamala Brașov RODRVCR0- Direcția Regională Vamala Craiova RODRVGL0- Direcția Regională Vamala Galați RODRVPL0- Direcția Regională Vamala Ploiești RODRVCJ0- Direcția Regională Vamala Cluj RODRVTM0- Direcția Regională Vamala Timișoara RODRVIS0- Direcția Regională Vamala Iași - Dacă autorizația privește o autorizație

					valabilă în mai multe state membre se alege: ROANV001- Direcția Generală a Vămiror
			Informații solicitant		
4.	3/2	Identificarea solicitantului/titularului autorizației sau deciziei		<p>- R2015/2446: Solicitantul este persoana care depune o cerere pentru a obține o decizie a autorităților vamale. A se introduce numărul de identificare și înregistrare a operatorilor economici (EORI) al persoanei în cauză, după cum se prevede la articolul 1 alineatul (18). În cazul unei cereri efectuate prin utilizarea unei tehnici de prelucrare electronică a datelor, numărul EORI al solicitantului se furnizează întotdeauna</p> <p>- R2015/2447: an17 : EORI</p>	- aceste date se preiau automat de către sistem pe baza informațiilor introduse la conectare de către solicitant sau de către reprezentant
5.	3/1	Solicitant/ Titular al autorizației sau al deciziei Nume și adresă Nume Strada și numărul		<p>- R2015/2446: Solicitantul este persoana care depune o cerere pentru a obține o decizie a autorităților vamale. A se introduce numele și adresa persoanei respective.</p> <p>- R2015/2447: <i>Nume:</i> an..70 + <i>Strada și numărul:</i> an..70 +</p>	-a nu se completa (aplicația va prelua datele în mod automat în urma introducerii numărului EORI)

		Codul poștal Oraș Țara		Țară: a2 + Cod poștal: an..9 + Oraș: an..35	
6.	3/4	Identificarea reprezentantului		- R2015/2446: Dacă solicitantul indicat în cadrul E.D. 3/1 Solicitantul/titularul autorizației sau deciziei sau în cadrul E.D. 3/2 Identificarea solicitantului/titularului autorizației sau deciziei este reprezentat, a se introduce numărul EORI al reprezentantului. Dacă autoritatea vamală care ia decizia solicită acest lucru, în conformitate cu articolul 19 alineatul (2) din cod, a se furniza un exemplar al contractului respectiv, o procură sau orice alt document care atestă împuternicirea pentru statutul de reprezentant vamal. - R2015/2447: an..17	- aceste date se preiau automat de către sistem pe baza informațiilor introduse la conectare de către solicitant sau de către reprezentant
7.	3/3	<u>Reprezentant</u>		- R2015/2446: Dacă solicitantul indicat în cadrul E.D. 3/1 Solicitantul/titularul autorizației sau deciziei sau în cadrul E.D. 3/2 Identificarea solicitantului/titularului autorizației sau deciziei este reprezentat, a se furniza informații relevante referitoare la reprezentant. ▼C2	-a nu se completa (aplicația va prelua datele în mod automat în urma introducerii numărului EORI)

				<p>Dacă autoritatea vamală care ia decizia solicită acest lucru, în conformitate cu articolul 19 alineatul (2) din cod, a se furniza un exemplar al contractului respectiv, o procură sau orice alt document care atestă împuternicirea pentru statutul de reprezentant vamal.</p> <p>- R2015/2447: <i>Nume:</i> an..70 + <i>Strada și numărul:</i> an..70 + <i>Țară:</i> a2 + <i>Cod poștal:</i> an..9 + <i>Oraș:</i> an..35</p>	
8.	3/6	<p>Persoana de contact pentru cerere</p> <p>Nume</p> <p>Email</p> <p>Numărul de telefon</p> <p>Numărul de fax</p>		<p>- R2015/2446;</p> <p>Persoana de contact este responsabilă pentru păstrarea legăturii cu autoritățile vamale în ceea ce privește cererea. Aceste informații se furnizează numai dacă sunt diferite de cele referitoare la persoana responsabilă cu chestiuni vamale furnizate în cadrul E.D. 3/5</p> <p>Numele și datele de contact ale persoanei responsabile cu problemele vamale. A se introduce numele persoanei de contact și oricare dintre următoarele informații: numărul de telefon, adresa de e-mail (de preferință, o casuță poștală funcțională) și, dacă este cazul, numărul de fax.</p>	<p>- a se completa numele, adresa de e-mail, numărul de telefon* și numărul de fax ale persoanei de contact</p> <p>* numărul de telefon și numărul de fax este necesar să conțină prefixul țării</p> <p>Ex: 0040723423555</p>

				<p>- R2015/2447:</p> <p><i>Nume: an..70 +</i></p> <p><i>Număr de telefon: an..50 +</i></p> <p><i>Număr de fax: an..50 +</i></p> <p><i>Adresă de e-mail: an..50</i></p>	
			<p>*A se selecta „Salvați pentru o utilizare ulterioară”</p> <p>** A <u>nu</u> se selecta încă butonul “Depune” ci doar după completarea secțiunilor următoare, respectiv „Informații generale” și „Informații Specifice”</p>		
			Informații generale		
9.		<p>Autoritatea vamală competentă să ia decizia</p> <p>Numărul de referință al autorității vamale</p> <p>Numele și adresa autorității vamale care ia decizia</p> <p>Nume</p> <p>Strada și numărul</p> <p>Codul poștal</p>		<p>- R2015/2446:</p> <p>Numărul de identificare sau denumirea și adresa autorității vamale care ia decizia.</p> <p>- R2015/2446:</p> <p>an8</p> <p><i>Exemplu: RODRVBU0</i></p>	<p>- a nu se completa numele, strada și numărul, codul poștal, orașul, țara (datele vor fi preluate automat din aplicație)</p>

		Oraș Țara			
10	1/1	Tipul deciziei vamale		<p>- R2015/2446: Utilizând codurile relevante, a se indica autorizația sau decizia solicitată.</p> <p>- R2015/2447: Codul:</p> <p>CWP- Cerere sau autorizație pentru exploatarea spațiilor de depozitare pentru antrepozitarea vamală a mărfurilor într- un antrepozit vamal privat.</p> <p>CW1- Cerere sau autorizație pentru exploatarea spațiilor de depozitare pentru antrepozitarea vamală a mărfurilor într- un antrepozit vamal public de tip I</p> <p>CW2- Cerere sau autorizație pentru exploatarea spațiilor de depozitare pentru antrepozitarea vamală a mărfurilor într- un antrepozit vamal public de tip II.</p>	- a nu se completa (se va prelua automat din aplicație)
11	1/3	Tipul cererii		<p>- R2015/2446: Utilizând codul relevant, a se indica tipul de cerere. Pentru o</p>	- a se selecta: 1- prima cerere dacă nu aveți o

				<p>cerere de reînnoire a autorizației, a se indica, de asemenea, numărul corespunzător al deciziei în E.D. 1/6 Numărul de referință al deciziei.</p> <p>- R2015/2447:</p> <p>Se utilizează următoarele coduri:</p> <p>1- prima cerere</p> <p>3 - cerere de reînnoire a autorizației</p>	<p>autorizație pentru acest regim</p> <p>3 - cerere de reînnoire a autorizației dacă doriți să depuneți o cerere de reînnoire a autorizației pe care o dețineți</p>
12	1/6	Numărul de referință al deciziei vamale		<p>- R2015/2446:</p> <p>Acest element de date se utilizează în cerere numai în cazul unei <i>cereri</i> de reînnoire a deciziei. Referința unică atribuită deciziei de autoritatea vamală competentă.</p> <p>- R2015/2447:</p> <p><i>Cod țară:</i> a2 + <i>Tip de cod decizie:</i> an..4 + <i>Număr de referință:</i> an..29 Exemplu: ROCWPRODRVBU-2017-ABG0001 (ABG= caractere aleatoare, 0001= număr incremental – în ordine crescătoare)</p>	<p>- a nu se completa în situația în care este prima cerere</p>
13	4/2	Data depunerii cererii		<p>- R2015/2446:</p> <p>Data la care solicitantul a semnat sau autentificat cererea.</p>	<p>- a nu se completa (data se va prelua automat din aplicație)</p>

				- R2015/2447: n8 (aaaallzz)	
14	8/12	Acord de publicare în cerere Acord de publicare		- R2015/2446: A se indica (da/nu) dacă solicitantul este de acord să menționeze în lista publică a titularilor de autorizații următoarele detalii despre autorizația pe care o solicită: Titularul autorizației, tipul de autorizație, data intrării în vigoare sau, dacă este cazul, perioada de valabilitate, statul membru al autorității vamale care ia decizia, biroul vamal competent/de supraveghere: -R 2015/2447 Căsuță de bifat: n1	- a se selecta, după caz: da / nu
15	2/4	Anexă cerere Documente atașate Adăugați document atașat		- R2015/2446: A se furniza informații privind tipul și, dacă este cazul, numărul de identificare și/sau data emiterii documentului (documentelor) anexate la cerere sau la decizie. A se indica, de asemenea, numărul total de documente anexate. Dacă documentul conține continuarea informațiilor furnizate în altă parte în cerere sau în decizie, a se indica o trimitere la elementul de date respectiv.	- se apasă butonul Crează - se apasă butonul Adaugă documente atașate - a se încărca documentul alegând „Încărcare fisier”; -în secțiunea tipul documentului: a se furniza informații cu privire la tipul documentului (ex: certificat de atestare fiscală certificat de înregistrare); -în secțiunea identificatorul

				<p>- R2015/2447: <i>Număr de documente:</i> n..3 + <i>Tip de document:</i> an..70 + <i>Identificatorul documentului:</i> an..35 + <i>Data documentului:</i> n8 (aaaallzz) <i>Exemplu:</i> - actele societății - dovada din care rezultă necesitatea economică pentru utilizarea spațiului de depozitare; - dovada privind dreptul de dispoziție asupra spațiului de depozitare; - documente privind spațiul folosit ca antrepozit (schita/planul spațiului) - model/tip de evidente de regim, conform art. 178 din R 2446; - garanția constituită în conformitate cu art. 89 din Reg.952/2015</p>	<p>documentului: a se indentifica numărul de identificare al documentului;</p> <p>-în secțiunea numărul documentelor : a se indica numărul total de documente anexate (ex: dacă este primul document atașat se indică nr. 1, dacă este al doilea document atașat se indică nr. 2, numărul maxim posibil fiind 999)</p> <p>-în secțiunea data documentului: a se indica data emiterii documentului</p> <p>- a apasă butonul “Depune” si se repetă acești pași pana se încarcă toate documentele.</p> <p>!!! În cazul antrepozitului public de tip II, nu se țin evidențe operative</p>
16	1/4	<p>Valabilitate geografică</p> <p>Valabilitate geografică- Uniune</p> <p>Identificare Valabilitate geografică - Uniune</p>	<p>R 2015/2446: Prin derogare de la articolul 26 din cod, a se indica dacă efectul deciziei este limitat la unul sau mai multe state membre, menționând în mod explicit statul (statele) membru (membre) în cauză.</p> <p>- R2015/2447: Se utilizează următoarele coduri: 2 - Cerere sau autorizatie valabila</p>	<p>- în secțiunea Identificare Valabilitate geografică – Uniune: a se selecta :</p> <p>”2- Cerere sau autorizatie valabila în anumite state membre” dacă sunt implicate mai multe state membre fie prin faptul că operațiunile de depozitare au loc in mai multe state membre fie prin faptul ca în efectuarea formalităților de plasare a mărfurilor sub regim /încheierea regimului sunt implicate autoritățile vamale ale altor state membre.</p>	

				<p>în anumite state membre</p> <p>3 - Cerere sau autorizatie valabila intr-un singur stat membru - RO</p>	<p>- secțiunea Țară: se completeaza cu statele membre implicate .</p> <p>„3- Cerere sau autorizatie valabila intr-un singur stat membru”;</p> <p>- secțiunea Țară: se completeaza România</p>
17	4/6 (optional)	Solicitare data de inceput a deciziei		<p>R2015/2446</p> <p>Solicitantul poate cere ca valabilitatea autorizației să înceapă într-o anumită zi. În stabilirea acestei date se iau totuși în considerare termenele precizate la articolul 22 alineatele (2) și (3) din cod; data solicitată nu poate fi anterioară datei indicate la articolul 22 alineatul (4) din cod.</p> <p>R2015/2447</p> <p>n8 (aaaallzz)</p> <p>Text liber: an..512</p>	<p>Se apasă pe butonul Crează daca se dorește ca autorizatia să intre in vigoare intr-o anumită zi .</p> <p>In această situație se introduce data de la care se solicită autorizația si o descriere a acestei solicitari. Data solicitată nu poate fi anterioară datei indicate la articolul 22 alineatul (4) din cod.</p>
			<p>*A se selecta „Salvați pentru o utilizare ulterioară”</p> <p>** A nu se selecta încă butonul “Depune” ci doar după completarea secțiunii următoare, respectiv „Informații Specifice”</p>		
			Informații specifice		
18	4/3	Contabilitatea principală pentru Decizii Vamale		<p>- R2015/2446:</p> <p>Nu se furnizează dacă solicitantul este un operator economic</p>	<p>Nu se furnizează dacă cererea este pentru CW2 - exploatarea spațiilor de depozitare pentru antrepozitarea vamală a mărfurilor într- un</p>

		<p>referitoare la Proceduri Speciale</p> <p>Locul unde se ține contabilitatea</p> <p>Numele și numărul străzii</p> <p>Codul poștal</p> <p>Oraș</p> <p>Stat Membru UNLOCODE</p>		<p>autorizat</p> <p>Nu se furnizează dacă se intenționează să se utilizeze un antrepozit vamal public de tip II</p> <p>Contabilitatea principală în scopuri vamale, menționată la articolul 22 alineatul (1) al treilea paragraf din cod, este contabilitatea care trebuie luată în considerare de autoritățile vamale în calitate de contabilitate principală în scopuri vamale care permite autorităților vamale să supravegheze și să monitorizeze toate activitățile care fac obiectul autorizației sau al deciziei în cauză. Documentele contabile existente de natură comercială, fiscală sau de altă natură ale solicitantului pot fi acceptate în calitate de contabilitate principală în scopuri vamale dacă facilitează controalele bazate pe audit.</p> <p>A se introduce adresa completă a locului, inclusiv statul membru în care se intenționează să se țină sau să fie accesibilă contabilitatea principală. Adresa poate fi înlocuită de UN/LOCODE, dacă acesta face posibilă o identificare lipsită de ambiguitate a locației respective</p>	<p>antrepozit vamal public de tip II.</p> <p>Pentru CW1 și CWP:</p> <ul style="list-style-type: none"> -a se completa numele și numărul străzii, codul poștal. - a se completa orașul - în secțiunea Stat Membru: a se selecta –România; - secțiunea UNLOCODE: a nu se completa; -în secțiunea Tipul de conturi – a se furniza informații referitoare la tipurile de conturi deținute
--	--	---	--	---	---

				<p>.- R2015/2447:</p> <p>Strada si numarul: an..70+</p> <p>Tara: a2+</p> <p>Cod postal: an..9+</p> <p>Oras: an..35</p> <p>sau</p> <p>UN/LOCODE: an..17 (daca se foloseste UN/LOCODE pt a defini locul în cauză, structura trebuie sa respecte descrierea prevazută în recomandarea nr.16 a CEE-ONU privind UN/LOCODE –Codul porturilor și al altor locuri).</p>	
19	8/1	Tipul contabilitatii principale in scopuri vamale		<p>R 2015/2446:</p> <p>A se indica tipul de contabilitate principală, oferind detalii despre sistemul care se preconizează a fi utilizat, inclusiv programul informatic aferent</p> <p>Nu se furnizează dacă se intenționează să se utilizeze un antrepozit vamal public de tip II</p> <p>R 2015/2447:</p> <p>Text liber: an..512</p>	<p>Nu se furnizează dacă cererea este pentru CW2 - exploatarea spațiilor de depozitare pentru antrepozitul vamal a mărfurilor într- un antrepozit vamal public de tip II.</p> <p>Pentru CW1 și CWP se indică informatii privind sistemul de contabilitate si programul informatic utilizat.</p>
20	4/4	Locul evidențelor		<p>- R2015/2446:</p> <p>A se introduce adresa completă a</p>	<p>Nu se furnizează dacă cererea este pentru CW2 - exploatarea spațiilor</p>

		<p>Numele și numărul străzii</p> <p>Codul poștal</p> <p>Oraș</p> <p>Stat Membru</p> <p>Țară</p> <p>UNLOCODE</p>	<p>locației (locațiilor), inclusiv statul membru (statele membre) în care sunt păstrate sau se intenționează a fi păstrate evidențele solicitantului. Adresa poate fi înlocuită de UN/LOCODE, dacă acesta face posibilă o identificare lipsită de ambiguitate a locației respective. Această informație este necesară pentru a identifica locația evidențelor referitoare la mărfuri situate la adresa prevăzută în cadrul E.D. 4/8. Locația mărfurilor.</p> <p>Nu se furnizează dacă se intenționează să se utilizeze un antrepozit vamal public de tip II</p> <p>- R2015/2447: (cardinalitate 99) <i>Strada și numărul:</i> an..70 + <i>Țară:</i> a2 + <i>Cod poștal:</i> an..9 + <i>Oraș:</i> an..35 SAU <i>UN/LOCODE:</i> an..17</p>	<p>de depozitare pentru antrepozitarea vamală a mărfurilor într- un antrepozit vamal public de tip II.</p> <p>Pentru CW1 și CWP:</p> <p>Se apasă butonul Crează</p> <p>-a se completa numele și numărul străzii, codul poștal, oraș;</p> <p>- în secțiunea Stat Membru Țară: a se selecta – România;</p> <p>- secțiunea UNLOCODE: a nu se completa;</p>
21	8/2	Tipul de evidențe	<p>- R2015/2446:</p> <p>A se indica tipul de evidențe, oferind detalii despre sistemul care se preconizează a fi utilizat, inclusiv programul informatic aferent. Evidențele trebuie le să permită autorităților vamale să</p>	<p>Nu se furnizează dacă cererea este pentru CW2 - exploatarea spațiilor de depozitare pentru antrepozitarea vamală a mărfurilor într- un antrepozit vamal public de tip II.</p>

				<p>supravegheze regimul în cauză, în special în ceea ce privește identificarea mărfurilor plasate sub acest regim, statutul vamal și circulația acestora</p> <p>Nu se furnizează dacă se intenționează să se utilizeze un antrepozit vamal public de tip II</p> <p>- R2015/2447:</p> <p><i>Text liber:</i> an..512 (cardinalitate 99)</p>	<p>Pentru CW1 și CWP:</p> <p>- Evidențele mărfurilor trebuie să cuprindă cel puțin informațiile prevăzute la art. 178 din Regulamentul delegat (UE) 2015/2446</p>
22	7/5	Detalii ale activitatilor planificate		<p>R2015/2446</p> <p>A se descrie natura activităților sau a utilizării planificate (de exemplu, detalii cu privire la operațiunile desfășurate în cadrul unui contract de transformare în lohn sau tipul manipulărilor uzuale în regim de perfecționare activă) care urmează a fi aplicate mărfurilor în cadrul regimului special.</p> <p>Dacă solicitantul dorește să efectueze transformarea mărfurilor în cadrul unui regim de perfecționare activă sau de destinație finală într-un antrepozit vamal, în temeiul articolului 241 din cod, acesta trebuie să furnizeze detaliile necesare.</p>	<p>Se introduc informații referitoare la activitățile pentru care se solicită regimul de antrepozit vamal și, dacă este cazul, se indică numele, adresa și funcția altor persoane implicate.</p>

				<p>Acolo unde este cazul, a se indica numele, adresa și funcția altor persoane implicate.</p> <p>Formele uzuale de manipulare permit ca mărfurile plasate sub regim de antrepozitare vamală sau de perfecționare să contribuie la păstrarea acestora, la îmbunătățirea aspectului sau a vandabilității lor sau la pregătirea pentru distribuție sau revânzare. În cazul în care se intenționează ca formele uzuale de manipulare să fie efectuate în cadrul perfecționării active sau pasive, trebuie să se facă o trimitere la punctul sau punctele relevante din anexa 71-03.</p> <p>- R2015/2447:</p> <p>Text liber: an..512 (cardinalitate 1)</p>	
23	4/10	Birou/birouri vamal/vamale de plasare		<p>R 2015/2446</p> <p>A se indica biroul vamal sau birourile vamale de plasare sugerate, conform definiției de la articolul 1 punctul 17.</p> <p>R 2015/2447</p> <p>Biroul (birourile) vamal(e) de</p>	Se introduce biroul vamal care are competența de a acorda mărfurilor liberul de vamă pentru regimul de antrepozit vamal

				plasare: an8 Cardinalitate: 999	
24	4/11	Biroul (birourile) vamal(e) de încheiere		R 2015/2446 A se indica biroul (birourile) vamal(e) sugerate R 2015/2447 Biroul (birourile) vamal(e) de încheiere: an8 Cardinalitate: 999	Se introduce biroul vamal care are competența de a încheia regimul de antrepozit vamal
25	4/12	Biroul vamal de garantie		R 2015/2446 A se indica biroul vamal în cauză. R 2015/2447 Biroul vamal de garantie: an8	Se introduce autoritatea vamală competentă pentru garanția necesară utilizării regimului de antrepozit vamal. - Dacă cererea privește o autorizație națională se alege după caz unul din următoarele coduri: RODRVBU0- Direcția Regională Vamala Bucuresti RODRVBV0- Direcția Regională Vamala Brașov RODRVCR0- Direcția Regională Vamala Craiova RODRVGL0- Direcția Regională Vamala Galați RODRVPL0- Direcția Regională Vamala Ploiești

					<p>RODRVCJ0- Direcția Regională Vamala Cluj</p> <p>RODRVTM0- Direcția Regională Vamala Timișoara</p> <p>RODRVIS0- Direcția Regională Vamala Iași</p> <p>- Dacă autorizația privește o autorizație valabilă în mai multe state membre se alege:</p> <p>ROANV005- Biroul Garanții</p>
26	8/6	<p>Garanția</p> <p>Indicarea garanției</p>		<p>R 2015/2446:</p> <p>A se indica dacă se solicită o garanție pentru autorizația în cauză. În caz afirmativ, a se introduce numărul de referință al garanției furnizat în raport cu autorizația în cauză</p> <p>R 2015/2447:</p> <p>Căsuță de bifat: n1 + NRG: an..24</p>	<p>Se apasă butonul Crează și se bifează DA.</p> <p>Se completează numărul de referință al garanției.</p>
27	8/7	<p>Cuantumul garanției</p>		<p>R 2015/2446:</p> <p>A se introduce cuantumul echivalent părții din cuantumul de referință alocat autorizației specifice pentru depozitare temporară sau regim special.</p> <p>R 2015/2447:</p>	<p>Se apasă butonul Crează și se introduc informații referitoare la valoarea cuantumulului și moneda în care este stabilit cuantumul.</p>

				Monedă: a3 + Cuanum: n..16,2	
28	8/8	<p>Transferul drepturilor si al obligatiilor</p> <p>Indicarea transferului drepturilor si al obligatiilor</p> <p>Descrierea transferului drepturilor si al obligatiilor</p>		<p>R 2015/2446:</p> <p>Dacă se solicită o autorizație de transfer al drepturilor și obligațiilor între titulari ai regimului în conformitate cu articolul 218 din cod, a se furniza informații cu privire la cesionar și la formalitățile de transfer propuse. De asemenea, o astfel de cerere poate fi depusă la autoritatea vamală competentă într-o etapă ulterioară, după ce cererea a fost acceptată, iar autorizația pentru un regim special a fost acordată.</p> <p>R 2015/2447:</p> <p>Transferul drepturilor și al obligațiilor:</p> <p>Căsuță de bifat: n1 + Text liber: an..512</p>	<p>Se bifează DA sau NU dacă se intenționează ca drepturile și obligațiile să se transfere unei alte persoane.</p> <p>Campul "Descrierea transferului drepturilor și al obligațiilor" se completează doar în situația în care în campul "Indicarea transferului drepturilor și al obligațiilor" s-a bifat opțiunea DA</p> <p>Se introduc informații cu privire la cesionar și la formalitățile de transfer propuse, se menționează dacă se are în vedere un transfer total sau parțial al drepturilor și obligațiilor.</p> <p>În cazul unui transfer parțial se menționează în mod explicit care sunt drepturile/obligațiile transferate.</p>
29		Mărfuri care urmează a fi plasate sub un regim de antrepozit vamal			Se apasă butonul Adaugă nou
30		Indicarea mărfurilor		Se indica DA/NU	Se indica DA dacă se dorește utilizarea mărfurilor echivalente și se vor

		echivalente			introduce informatiile solicitate la E.D. 5/6
31	5/6	Mărfuri echivalente		<p>R 2015/2446</p> <p>În cazul în care se preconizează utilizarea unor mărfuri echivalente, a se indica, pentru a permite autorităților vamale să compare mărfurile echivalente și mărfurile pe care acestea le înlocuiesc. Codurile corespunzătoare furnizate pentru E.D. 5/8. Identificarea mărfurilor pot fi utilizate pentru a sugera măsuri de sprijin, care ar putea fi utile în realizarea unei astfel de comparații.</p> <p>A se indica dacă mărfurile neunionale vor face obiectul unei taxe antidumping, al unei taxe compensatorii, al unei taxe de salvagardare sau al oricărei alte taxe suplimentare rezultate în urma unei suspendări a concesiilor, în cazul în care acestea au fost declarate pentru punerea în liberă circulație.</p> <p>R 2015/2447:</p> <p>Mărfuri echivalente :</p> <p>Codul mărfurilor: an8 + Căsuță de bifat: n1 + Cod: n1 + Calitatea</p>	<p>Se completează doar dacă în câmpul "Indicarea mărfurilor echivalente" a fost indicat "DA" .</p> <p>Mărfurile echivalente sunt mărfuri unionale care sunt depozitate în locul mărfurilor plasate sub regimul de antrepozitare vamală.</p> <p>Dacă se intenționează utilizarea lor se va menționa :</p> <ul style="list-style-type: none"> - codul de 8 cifre din Nomenclatura combinată, - calitatea comercială și caracteristicile tehnice ale mărfurilor echivalente, - dacă mărfurile neunionale fac obiectul unei taxe antidumping, al unei taxe compensatorii, al unei taxe de salvagardare sau al oricărei alte taxe suplimentare rezultate în urma unei suspendări a concesiilor - codul de identificare a mărfurilor: <ul style="list-style-type: none"> 1. numărul de serie sau de fabricație 2. aplicarea de plumbi, sigilii, indicii atașate sau alte marcaje distinctive 4. prelevare de eșantioane,

				comercială și caracteristicile tehnice ale mărfurilor: an..512	<p>ilustrații sau descrieri tehnice</p> <p>5. efectuarea de analize</p> <p>7. alte mijloace de identificare (furnizați o explicație cu privire la mijloacele de identificare care trebuie folosite)</p>
32	5/2	Descrierea mărfurilor		<p>R 2015/2446:</p> <p>A se indica indica cel puțin dacă mărfurile sunt mărfuri agricole și/sau industriale</p> <p>R 2015/2447:</p> <p>Descrierea mărfurilor : Text liber: an..512</p> <p>Cardinalitate: 999 (se pot adauga 999 de înregistrări)</p>	A se indica indica cel puțin dacă mărfurile sunt mărfuri agricole și/sau industriale
33	5/8	<p>Identificarea mărfurilor</p> <p>Codul de identificare a mărfurilor</p> <p>Descrierea măsurilor de identificare a marfurilor</p>		<p>R 2015/2446:</p> <p>A se introduce măsurile preconizate de identificare prin utilizarea a cel puțin unuia dintre codurile relevante.</p> <p>Aceste informații nu sunt necesare în cazul perfecționării active cu mărfuri echivalente. Se utilizează în schimb E.D. 5/6. Mărfuri echivalente.</p> <p>R 2015/2447:</p>	<p>Se apasă butonul Creaza.</p> <p>Se alege din listă codul de identificare a mărfurilor aplicabil:</p> <p>1. numărul de serie sau de fabricație</p> <p>2. aplicarea de plumbi, sigillii, indicii atașate sau alte marcaje distinctive</p> <p>4. prelevare de eșantioane, ilustrații sau descrieri tehnice</p>

				<p>Identificarea mărfurilor Cod: n1 + Text liber: an..512</p> <p>Cardinalitate: 999 (se pot adauga 999 de înregistrări)</p>	<p>5. efectuarea de analize</p> <p>7. alte mijloace de identificare (furnizați o explicație cu privire la mijloacele de identificare care trebuie folosite)</p>
34.	8/10	Detalii cu privire la spațiile de depozitare		<p>R 2015/2446:</p> <p>A se furniza informații cu privire la spații sau orice altă locație de depozitare temporară sau antrepozitare vamală care este destinată a fi utilizată ca spațiu de depozitare.</p> <p>Această informație poate include detalii cu privire la caracteristicile fizice ale spațiilor, echipamentul utilizat pentru activitățile de depozitare și, în cazul spațiilor de depozitare special echipate, alte informații necesare pentru verificarea conformității cu articolul 117 litera (b), respectiv cu articolul 202.</p> <p>R 2015/2447:</p> <p>Text liber: an..512</p> <p>Cardinalitate: 999 (se pot adauga 999 de înregistrări)</p>	<p>Se furnizează detalii cu privire la spatiile de depozitare pentru antrepozitatea vamală cu privire la caracteristicile fizice ale spațiilor, echipamentul utilizat pentru activitățile de depozitare și, în cazul spațiilor de depozitare special echipate, alte informații necesare pentru verificarea conformității cu articolul 202 (mărfuri care prezintă un pericol sau pot deteriora alte mărfuri sau necesită dotări speciale din alte motive).</p>
35.	8/11	Depozitarea mărfurilor		<p>R 2015/2446:</p>	<p>Dacă în antrepozitul vamal (ca și locație) se dorește depozitarea în</p>

		unionale		<p>A se indica (da/nu) dacă se intenționează depozitarea mărfurilor unionale într-un antrepozit vamal sau într-un spațiu de depozitare temporară.</p> <p>De asemenea, se poate depune o cerere de depozitare a mărfurilor unionale la autoritatea vamală care ia decizia într-o etapă ulterioară, după ce cererea a fost acceptată, iar autorizația de funcționare a spațiilor de depozitare a fost acordată</p> <p>R 2015/2447:</p> <p>Căsuță de bifat: n1 + Text liber: an..512</p>	<p>comun a mărfurilor unionale cu cele neunionale se va indica DA.</p> <p>Dacă se dorește depozitarea mărfurilor unionale în locația de depozitare se vor da detalii în "Descrierea depozitării mărfurilor unionale"</p>
36.	XIX/1	Scoaterea temporară din antrepozitul vamal		<p>R 2015/2446:</p> <p>A se indica (da/nu) dacă se are în vedere scoaterea temporară din antrepozitul vamal a mărfurilor plasate sub regimul de antrepozit vamal. A se furniza toate detaliile considerate relevante pentru scoaterea temporară a mărfurilor din antrepozitul vamal.</p> <p>R 2015/2447:</p> <p>Căsuță de bifat: n1 + Text liber: an..512</p>	<p>Se indica DA dacă se are în vedere scoaterea temporară din antrepozitul vamal a mărfurilor plasate sub regimul de antrepozit vamal. În acest caz se vor furniza detalii în "Descrierea scoaterii temporare".</p>

37.	XIX/2	Rata de pierderi		R 2015/2446: A se furniza detalii cu privire la rata de pierderi, dacă este cazul. R 2015/2447: Text liber: an..512	Se furnizează rata de pierderi dacă este cazul.
			* A se selecta „Salvați pentru o utilizare ulterioară” ** A se selecta „Depune”		